

24 de Septiembre de 2019

Ciudad de Bs. As.

CIRCULAR N° 1

CONTRATACIÓN DIRECTA POR EXCLUSIVIDAD - EX-2019-84412233- -APN-GCYL#SOFSE

PREGUNTA NRO 1: RC 34774 - Talonario de recibos con logo
¿Solicitan Papel químico? ¿Qué medida tiene el formulario?

RESPUESTA NRO 1: Si, en papel químico. Las medidas son 22x17 cm.

PREGUNTA NRO 2: RC 34546 (1)- Informe de falta de disciplina-
¿Van en papel obra o papel químico?

RC 34546 (3)- Libro Registro de tareas bases señalamiento

Las especificaciones corresponden a otro formulario(INFORME DE GUARDIA).

¿Cual es que formulario que piden exactamente?

RESPUESTA NRO 2: RC 34546 (1) Informe de falta de disciplina – no lleva papel químico
RC 34546 (3) Libro de registro de tareas bases de señalamiento - es el de Informe de Guardias – Solo se le cambio el nombre.

PREGUNTA NRO 3: RC 33.748- Libro Registro de tareas-
libros x 100 hojas son ¿50 originales / 50 duplicadas o juegos por 100 números?
¿Tapa dura negra? ¿De qué material?

RESPUESTA NRO 3: Libro de registro de tareas Cantidad: 200 UNIDADES de 100 hojas cada uno (100 originales y 100 duplicados) , duplicado con papel químico (autocopiante), con hojas troqueladas, foliados con 8 dígitos iniciando con el numero 00000001 (el original y el duplicado), con la tapa y la contratapa dura en color negro, hoja original en color blanco y celeste en duplicado, indicar “ORIGINAL Y DUPLICADO” según corresponda, en el margen superior derecho sobre el número de folio, alineación derecha.

Se solicita la medida de la hoja de tamaño A4

PREGUNTA NRO 4: RC 35522 (3) talonario notificación al conductor.
La especificación dicen que van en triplicados en papel químico, pero la muestra del diseño dice Duplicados y en papel obra de 75grs con un papel carbónico.
¿cual es la correcta?

RESPUESTA NRO 4: Este formulario específicamente es en duplicado y papel químico (reemplaza al carbónico)

. Las demás condiciones del llamado se mantienen inalterables.-